



ESTADO DE MATO GROSSO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO

I EDITAL DE RETIFICAÇÃO 01/2018, 31 DE JANEIRO DE 2018

Retificar o Edital nº 01, de 29 de Janeiro de 2018 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 01/2018 PARA DESIGNAÇÃO E CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA EDITAL Nº. 01/2018, publicada no Diário Oficial Eletrônico dos Municípios – MT nº 2.906, de 30 de Janeiro de 2018, Ano XIII, página nº 2.906:

ONDE SE LÊ:

04	Professor de Ciências Biológicas e Geografia	Ensino Superior Completo História e Geografia	Prova Objetiva	R\$ 1.552,12	20h	01
----	--	---	----------------	--------------	-----	----

LEIA-SE:

04	Professor de Ciências Biológicas e Geografia	Ensino Superior Completo Ciências Biológicas e/ou Geografia	Prova Objetiva	R\$ 1.552,12	20h	01
----	--	---	----------------	--------------	-----	----



ESTADO DE MATO GROSSO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO